



			INFORME	E DE COMISIÓN	Y DE	SGLOSE DE GAST	OS PARA	OPERATI\	/OS Y TRABAJOS DE CA	мро			IEEA	
				• 8							FECI	IA.		
RAMO		ORGANISMOS PÚBLICOS			DESCENTRALIZADOS				[DIA	MES	AÑO		
	INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS DEL I			ESTADO DE CAMPECHE					23	07	2024			
FOLIO SOLICITUD	ļ.	·		122	27,1276	5,1310				L			l	
OBJETIVO Y/O TRA REALIZAR	abaio a	DIFUNDIR LOS SERVICIOS QUE PRESTA EL INSTITUTO A LAS PERSONAS Y REALIZAR LAS ACCIONES NECESARIAS PARA QUE PUEDAN CONCLUIR LA EDUCACIÓN BASICA.												
NOMB	BRE		MAYR	A IRAN EUAN COOX		NO. DE EMPLEADO					405	14		
PUEST	то		TE	CNICO DOCENTE	-		1	CARGO			TECNICO E	TECNICO DOCENTE		
ÁREA DE ADS	CRIPCIÓN [DELEGACION 02 CAMPECHE			•	ŞEXO			[MUJER				
	PRINC	IPALES ACTIVIDADES DE	SARROLLADAS	s jakata	. enn	PERIODO.	TIPO 0	DE GASTO *	DE	STINO		MONTO	TOTAL	
						9		GO		MI 3		200.00		
PROMOCION Y I	DIFUSION CON	VOLANTES EN EL CENTE DE SEDES	RO COMUNITA	ARIO DE IMI,SUPERVI	CION	12	450	GO	1	MI3		200.00		
						22		GO		MI 3		200	0.00	
		RESULTADOS OBTEN	IIDOS					<u></u>						
							(H)							
	ENTREGAS DE (CERTIFICADOS E INCORP	ORACIÓN A P	EC Y MEV.			IEEA							
						RAM	0.33	FAETA						
		CONTRIBUCIONES AL IN	stituto			*EDUCACIÓ								
				· · ·			i				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		÷	
	SE PLATICÓ	CON AUTORIDADES DE	LAS COMUNIE	ADES.		D		N)"						
							2024							
		CONCLUSIONES				Pasaje					****	1		
							<u> </u>	Pu	ente y /o autopista			1		
	SE LOGRÓ	INCORPORAR EDUCANI	DOS AL PEC Y	MEV		TOTAL					600	0.00		
						* TIPO DE GASTO; C. Combustible GO: Gastos Operativos y Trabajo en Campo					<u> </u>			
		MPROBADAS, NO COMPI	ROBADAS Y RE	EINTEGRO		****								
EROGACIONES CO	OMPROBADAS:	e milion	£	l managari dir		RFC	1		RAZON SOCIAL			· · · IMP	DETE	
GASTO	<u> </u>	FOLIO	COMPROBANT	FECHA	[X,175.	RFC	 	<u>i talih utih</u>	NAZON SOCIAL	-	Mary y	il i	JK1E	
							-					 		
			-				1					+		
]		L				 		TOTAL DE EROGACIONES	;	•	1		
									REINTEGRÔ:					
									TOTAL:			 		
EROGACIONES CO	IMPROBADAS (CON SELLOS:										•		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	COMPROBANT	FECHA		IMPORTE	DECLAR	RO, BAJO PROT	ESTA DECIR LA VERDAD, QUE LO	S DATOS	CONTENIDOS EN ESTE F	ORMATO SO	ON LOS	
IMI 3 SELLO 09/07/2024					200	SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLIC				CARAN EN (ASO			
]		CONTRA	ARIO.				
	CASTAMA	y	SELLO	12/07/2024		200								

DESTINO	COMPROBANT	FECHA	IMPORTE
IMI 3	SELLO	09/07/2024	200
CASTAMAY	SELLO	12/07/2024	200
IMI 3	SELLO	22/07/2024	200
	1		
TOTAL DE EROGACION	NES:		600.00

El importe que no se compruebe con documentación que reuna requisitos fiscales y no se reintegre la diferencia, el servidor público autoriza a la unidad ejecutora a reportario como un ingreso.

INFORMA

VO.BO.

LIC. MARINA SAYASI TORAYA URIBE ADMINISTRATIVO DE LA D. M. 02 CAMPECHE

ING. FRANCISCO AVIER REYES LOPEZ DE LEGADO MUNICIPAL



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTÁDO DE CAMPECHE



DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION Y FINANZAS FORMATO DE SELLOS

FECHA.	DIA	MES	AÑO
I LOIDA.	q	77	2024

ADSCRIPCION:	COORDINACION DE ZONA 02 CAMPECHE
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL	C. MAYRA IRAN EUAN COOX SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
COMISION NUMERO OF GOILEEA MEZ IL	
AUTORIZA C. ING. FRANCISCO AWER REYE	CONFORME C. MAYRAJRAN EUAN COOX
CERTIFICO QUE EL C.	MAYRA IRAN EUAN COOX
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCA	LIDAD DEL 9 de Julia al 9 de Julio DE 2024
DE IMI	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO Laufi Haricela Conje
CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCA	MAYRA IRAN EUAN COOX LIDAD DEL DE 2024
SELLO SEA	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
RAMO 33 FAETA "EDUCACIÓN PARA ADULTOS"	
OPEN SO	
CERTIFICO QUE EL C.	MAYRA IRAN EAUN COOX
HA PERMANÊCIÓO EN ESTA CIUDAD O LOCA	LIDAD DE EL DE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
CERTIFICAMOS QUE EL DIA Î 6 DE ADSCRIPCION EL C	Jalic de 2024 se reincorporo a su lugar de Mayra iran Euan COOX
ING. FRANCISCO JAVIER REYES LOPEZ	C. MAYRAYRAY EUAN COOX
NOMBRE Y FIRMA DELEGADO MUNICIPA	AL NOMBRE Y FIRM A COMISIONADO



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE **DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION Y FINANZAS**



FORMATO DE SELLOS

	FECHA: DIA MES AÑO 12 07 2024
ADSCRIPCION:	COORDINACION DE ZONA 02 CAMPECHE
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C	SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
C. ING. FRANCISCO JAVIER REYES	CONFORME
CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIÚDAD O LOCAL	MAYRA IRAN EUAN COOX IDAD DEL 12 de Julio DE 2024
DE IMI 2021-207/	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMAY PUESTO Leyd' Hancela (onic
CENTIFICO QUE EL C	
CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD <u>O</u> LOCAL	MAYRA IRAN EUAN COOX IDAD DEL DE 2024
SELLO SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
RAMO 33 FAE EDUCACIÓN PARA AL	
SAMPLE SAMPLE	
CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCAL	MAYRA IRAN EAUN COOX IDAD DE EL DE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO

ADSCRIPCION EL C

CERTIFICAMOS QUE EL DIA

CONFORME

DE 2024

MAYRA IRAN EUAN COOX

ING. FRANCISCO JAVIER REYES LOPEZ NOMBRE Y FIRMA BELEGADO MUNICIPAL C. MAYRA IRAN EUAN COOX NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO

SE REINCORPORO A SU LUGAR DE



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE **DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION Y FINANZAS**



FORMATO DE SELLOS

EECHA:	DIA	MES	AÑO	
I LOTIA.	92	∇J	2024	

ADSCRIPCION: COORDINA	CION DE ZONA 02 CAMPECHE
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C.	MAYRA IRAN EUAN COOX IN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
COMISION NUMERO OF CIGHTER DANS 3010 12024 DE F	ECH DEI 22 de Julia del 2024
C. ING. FRANCISCO PAVIER REYES LOPEZ	CONFORME C. MAYRA IRAN EUAN COOX
CERTIFICO QUE EL C.	MAYRA IRAN EUAN COOX
HA PERMANECIDO EN ESTA CIDDAD O LOCALIDAD DEL 22	
DE IMI	Lud' Mairela Conic
CERTIFICO QUE EL C. HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL	MAYRA IRAN EUAN COOX DE DE 2024
SELLO (IEEA	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
RAMO 33 FAETA	
"EDUCACIÓN PARA ADULTOS" "OPERADO"	
2024	
	MAYRA IRAN EAUN COOX
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DE EL	
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
·	
CERTIFICAMOS QUE EL DIA 73 DE Jalío ADSCRIPCION EL C	DE 2024 SE REINCORPORO A SU LUGAR DE
CERTIFICA	CONFORME
CHRTIAICA	CON CINE

ING. FRANCISCO JAVIER REVES LOPEZ NOMBRE Y FIRMA DELEGADO MUNICIPAL

C. MAYRA IRAN NOMBRE Y FIRM COMISIONADO